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STRANKEPOLITIKA
PODELE UNUTAR POLITIČKOG SAVEZA „POKRENIMO SOMBOR ZAJEDNO“

ZBOG ČEGA SE RAZIŠLA 
“MALA KOALICIJA”?

Stranke koje čine koaliciju 
„Pokrenimo Sombor zajedno“ 
10. novembra održale su sastanak 
kojem su prisustvovali samo pred-
stavnici Srpskog pokreta obno-
ve i Lige socijaldemokrata Voj-
vodine. Tom prilikom izraženo je 
zadovoljstvo dosadašnjom sarad-
njom, koja će biti nastavljena u 
okviru koalicije, ali je i konstato-

vano „da se dosadašnji koalicioni 
partner G17 plus nije po mnogim 
tačkama pridržavao koalicionog 
sporazuma potpisanog od sve tri 
strane pre 2 i po godine.” 

LSV i SPO u zajedničkom sa-
opštenju naglasili su da je „ne-
poštovanje odluka donesenih na 
sastancima „Pokrenimo Sombor 
zajedno“ i konstantno odbacivanje 
tih odluka, rezultiralo da Srpski 
pokret obnove i Liga socijalde-
mokrata Vojvodine nastave sa-
radnju bez G17 plus”. Sa druge 
strane, G17 plus saopštava da su 
SPO i LSV građanima Sombora 
ostali dužni pojašnjenje u čemu 
se ogleda nedostatak saradnje 
Gradskog odbora G17 plus unu-
tar koalicije. 

Po rečima predsednika Grad-
skog odbora SPO Nikole Pajića, 
Srpski pokret obnove je doneo 
odluku da raskine saradnju sa 
G17 plus, zbog toga što njihov 
dojučerašnji koalicioni partner 
nije poštovao ranije postignute 
dogovore. 

- Činjenica je da je od dana iz-
bora i postizanja naših dogovo-
ra u Gradskom odboru G17 plus 
više puta dolazilo do promena u 
smislu rukovođenja tim odborom. 
Takve promene i međusobna ne-
komunikacija unutar same organi-

zacije G17 plus, dovele su do toga 
da se više nije znalo sa kime se 
dogovara politika naše koalicije, 
pa se tako nije znalo da li ono što 
se danas dogovorimo, važi i sutra. 
Pored toga, bilo je više pokuša-
ja da se „ispod žita“ dogovaraju 
neke stvari na štetu LSV i SPO. 
Mi smo svojom voljom pre dve 
godine birali partnere, pa tako či-

nimo i danas. Moram da kažem 
da ova tema međusobnih odnosa 
političkih stranaka u dobroj meri 
građane ne interesuje, više ih inte-
resuje šta su to stranke učinile za 
njih i za naš grad. Uveren sam da 
građani Sombora znaju kod koga 
su „naši novci“ i ko je i koliko od 
tih novaca vratio i uložio u grad 
– reči su Pajića. 

Dragan Nenadov, odbornik 
LSV u Skupštini grada Sombora, 
izrazio je veliko žaljenje što ko-
alicija nije zadržana u izvornom 
sastavu do narednih izbora, prven-
stveno zbog, kako kaže, mogućih 
zlonamernih tumačenja razlaza od 
strane isključene članice. 

- Moram reći da je koalicija od 
samog formiranja nailazila na ne-
odobravanje članova i simpatizera 
Lige, što je najbolje bilo vidljivo 
na njenom izbornom rezultatu. 
Međutim, radi korektnih među-
stranačkih odnosa, odlučili smo 
da istrajemo na njoj, sve dok je 
dalje funkcionisanje u početnom 
obliku postalo nemoguće, ponaj-
pre zbog opstrukcija predstavnika 
G17 plus, uključujući samostalne 
istupe prema „velikoj“ koaliciji. 
Do poslednjeg trenutka smo imali 
razumevanja za njihove unutar-
stranačke probleme, strpljivo če-
kajući da se izjasne o budućno-

sti koalicije i odborničke grupe. 
Nažalost, nismo dobili nikakav 
odgovor i to nas je opredelilo za 
ovako drastičan i nepopularan 
korak – rekao je Nenadov. 

Stranka G17 plus saopštila je 
da je „rezolutno odbijala da ka-
drovanju tzv. “zaslužnim članovi-
ma” daje prednost pred nasušnom 
potrebom rešavanja konkretnih, 

životnih problema naših su-
građana“. Upitana da pojasni 
o kakvoj je vrsti pritisaka reč, 
predsednica Gradskog odbora 
G17 plus Jasna Miljenović 
konkretizuje:

- Pritisaka je bilo raznih i 
kontinuiranih od strane oba 
koaliciona partnera. Poslednji 
zahtev na koji G17 plus nije 
pristao, jeste zahtev SPO da 
se na mesto gradskog većnika 
vrati čovek koji je tu funkciju 
napustio iz ličnih razloga. Mi, 
kao koalicioni partneri smo te 

lične razloge uvažili i sada nam 
je bilo neprihvatljivo da kao pred-
stavnik koalicije ponovo u Veće 
ide čovek koji je tu funkciju svo-
jevoljno napustio. Kakva je to 
poruka građanima? Šta, isteklo 
mu pravo na naknadu po napu-
štanju funkcije pa G17 plus tre-
ba da rešava nečiju egzistenciju? 
E, upravo to su me pitali člano-
vi G17 plus kada sam im iznela 
zahtev koalicionog partnera. Na-
ravno da na takvu vrstu pritisaka 
nismo pristajali – istakla je Jasna 
Miljenović. 

Stranka G17 plus u saopštenju 
dodaje da „najblaže rečeno, neu-
mesno zvuči najava bivših koa-
licionih partnera da nastavljaju 
sa međusobnom saradnjom pod 
imenom koalicije „Pokrenimo 
Sombor zajedno”, čiji je osnivač i 
stožer bio G17 plus, o čemu ned-
vosmisleno svedoči i činjenica da 
je upravo ime Mlađana Dinkića, 
predsednika G17 plus, deo inte-
gralnog naziva koalicije kojoj su 
građani Sombora dali poverenje 
na prethodnim izborima, a na 
čemu su mu se javno zahvalili 
sami čelnici somborskog SPO 
i LSV tokom prošlog izbornog 
ciklusa.”

 N. Ž. 

● LSV i SPO nastavljaju saradnju bez G17 plus

Nikola Pajić Jasna Miljenović Dragan Nenadov

LDP: KDS “SELENČA” BEZ DOZVOLE
Gradski odbor Liberalno de-

mokratske partije saopštio je da 
je po Pravilniku o uslovima za 
izdavanje odobrenja za javne 
telekomunikacione mreže iz 
2008. godine, grad Sombor bio 
u obavezi da najkasnije do isteka 
2008. godine pribavi odobrenje za 
mrežu KDS „Selenča“, što nije 
učinjeno. Propisana sankcija za 
nepribavljanje ovog odobrenja je 
dalja zabrana upotrebe ove mreže 
u svrhu distribucije kanala. 

- Dakle, nijedan operater više 
ne može dobiti potrebno odobre-
nje za distribuciju RTV signala 
preko KDS „Selenča“ jer je no-
vim Pravilnikom takođe određe-
no da je uslov za to prethodno 
pribavljanje dozvole od strane 

vlasnika mreže, u ovom slučaju 
grada Sombora, koji je to propu-
stio da uradi u zakonskom roku. 
Očekuje se da RATEL usko-
ro preduzme propisane mere za 
koje je ovlašćen u ovom sluča-
ju. Preduzeće „Bivalent“ d.o.o. 
Sombor je posedovalo odgova-
rajuće odobrenje koje je pribav-
ljeno po starom pravilniku te je 
moglo nastaviti legalnu distri-
buciju RTV signala i danas, da 
nije došlo do jednostranog raski-
da ugovora od strane grada i to 
„zaključkom“ Gradskog veća 
– saopštava LDP.

U saopštenju se dodaje da je 
KDS „Selenča“ imao velik broj 
korisnika i uz jeftinu nadoknadu 
održavan je u tehnički ispravnom 

i funkcionalnom stanju. Imao 
je mogućnost širenja i usavrša-
vanja, a sada je osuđen na pre-
stanak bilo kakvog legalnog ra-
da čime je celokupna postojeća 
materijalna vrednost potpuno 
izgubljena i uništena. LDP tvrdi 
da grad Sombor sada nelegalno 
distribuira TV programe kroz 
KDS „Selenča“  jer za to nema 
odobrenje RATEL-a. 

- GO LDP Sombor poziva 
nadležne u Gradskoj upravi na 
odgovornost zbog neodgovornog 
odnosa prema imovini građana 
Sombora i nastavlja sa insistira-
njem na legalnosti i transparen-
tnosti rada gradskih organa vlasti 
– kaže se u saopštenju Gradskog 
odbora LDP Sombor. 

VEČERAS U ORGANIZACIJI FORUMA ŽENA DS

AKCIJA DEMOKRATSKE OMLADINE

TRIBINA O KONTRACEPCIJI

POMOĆ MLADIM RUKOMETAŠIMA

SPS: U SOMBOR ĆE SVI RADO NAVRAĆATI

SAOPŠTENJE SAVETA OMLADINSKE MREŽE G17 PLUS

ŽURKA POVODOM GODIŠNJICE RADA

Forum žena i Ženska omladin-
ska mreža Demokratske stranke u 
Somboru, večeras (petak, 26. no-
vembar), u Velikoj sali Gradske kuće 
sa početkom u 18.00 časova orga-
nizuju tribinu pod nazivom „Misli 
unapred“. Tema tribine je „Polno 
prenosive bolesti i kontracepcija“. 
Gošće će biti dr Jelica Alargić, 
koordinatorka projekta „Karavan 
zdravlja Demokratske stranke“ i 
Đenđi Seleši, predsednica Pokra-
jinskog foruma žena DS, a govoriće 
lekari ginekolozi. 

Najavljujući ovu tribinu, Ružica 
Nikolić, predsednica somborskog 
ogranka Foruma žena DS, rekla je 
na konferenciji za novinare održanoj 
u sredu, 24. novembra, da je cilj tri-
bine podizanje svesti među mladom 
populacijom o važnosti savremene 
kontracepcije kako bi bio smanjen 
broj neželjenih trudnoća i polno pre-
nosivih bolesti. 

- Rezultati istraživanja u Srbiji 
pokazuju da mladi ne komuniciraju 
dovoljno kada je reč o kontracepci-

ji. Mi smo među vodećim zemlja-
ma u Evropi po broju predrasuda o 
upotrebi savremene kontracepcije. 
Zbog toga je potrebna stalna eduka-
cija jer će samo tako biti zaštićeno 

zdravlje mladih – izjavila je Ruži-
ca Nikolić. 

Branka Kojić, članica Foruma 
žena DS, naznačila je da će na tribini 
biti prikazani informativni fi lmovi o 
značaju prevencije polno prenosivih 
bolesti i kontracepcije, uz razgovor 
sa stručnjacima. 

 N. Ž. 

Demokratska omladina Sombor 
u saradnji sa Mesnim odborom De-
mokratske Stranke u Čonoplji, po-
setila je u nedelju, 21. novembra, 
Rukometni klub „Čonoplja“. Tom 
prilikom uručene su rukometne lop-
te i majice. Taj deo sportske opreme 
bio je neophodan za dalji napredak 
mladih rukometaša. Predsednik Klu-

ba Demokratske omladine Nebojša 
Opačić, poželeo je mladim rukome-
tašima uspešan dalji rad u nadi da će 
im donirana oprema biti od velike 
pomoći da idu uzlaznom putanjom. 
Sa učestalim akcijama Demokratska 
omladina pokazuje da radi i postoji 
i kada nisu izbori, pokazujući tako 
svoje kvalitete, rekao je Opačić. 

Savet za kulturu Gradskog od-
bora Socijalističke partije Srbije 
Sombor u saopštenju za javnost 
navodi da somborska glavna uli-
ca, a samim tim i grad u celini, 
dobija ovih dana svoj konačan i 
savremen oblik. Oslobađanjem 
zdanja velelepne Županije za oči 
naših sugrađana, ali i za putnike 
namernike, i vizuelnim povezi-
vanjem tog dela parka sa glavnom 
ulicom, u kojoj treba da se usko-
ro otvori i fontana bez koje nema 
pravog ugođaja šetaču, Sombor će 
se odistinski nametnuti kao grad u 
koji će svako rado navraćati, kaže 
se u saopštenju. 

- A kada se postavi i spomenik 

pesniku Lazi Kostiću ispred poro-
dične kuće Palanačkih u centru va-
roši, kako predlaže Udruženje gra-
đana „Moj Sombor“, i  to u obliku 
koji će gosti pamtiti kao poseban 
doživljaj (Laza sedi na klupi i či-
ta svoju najlepšu pesmu  - “Santa 
Maria...”), eto još jednog detalja 
kojim će grad zadiviti sve koji do 
njegove kulturne prošlosti, ali i 
sadašnjosti, drže. Zato u takvom 
duhu treba nastaviti i sledećih go-
dina – stoji u saopštenju. 

Savet za kulturu Gradskog od-
bora SPS smatra da stvaranje kul-
turnog ambijenta važi i za sela, te 
da je potrebno krenuti i u revitali-
zaciju seoskih centara. 

Godišnjica rada Saveta Omladin-
ske mreže G17 plus obeležena je 18. 
novembra žurkom kojoj su prisustvo-
vali i prijatelji iz Kluba Demokratske 
omladine, kao i Omladina Narodne 
partije. 

- Tokom prethodnih godinu dana od 
kada je novi Savet formiran, urađeno 
je mnogo toga: promovisana je omla-
dinska politika, a Savet je aktivno uče-
stvovao u izradi LAP-a grada Sombo-
ra i organizaciji mnogih humanitarnih 

akcija. Posebno nas raduje što se OM 
G17 plus profi lisala kao druga po sna-
zi omladinska politička organizacija u 
gradu – kaže se u saopštenju. 

U narednom periodu biće publiko-
van politički program za mlade grada 
Sombora  koji će sadržati ciljeve za 
koje će se OM G17 plus u narednom 
periodu zalagati kako bi se pobolj-
šao položaj mladih u Somboru, saop-
štava Savet Omladinske mreže G17 
plus Sombor. 

Ružica Nikolić i Branka Kojić


